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Kynutb kBapTupy 3a 2 800 000 pybnen Ha yamua 60 net OkTabps, 50

YenabuHckasa obnactb, YenabuHck, ynmua 60 net OkTa6ps, 50

2800000P %]
63 636P 3a M’

44.00 M2 ‘ 6.00 M’ ‘ 1135 ‘

Obwwas KyxHst dTax

MpofaM MPoCTOPHYIO, TEMJYIO 2-X KOMHATHY0 KBapTUpy B MeTannypruieckom panoHe ropoga YensbuHcka. oM pacnonoxeH no yauue 60 net
OKTa6ps, pAAOM C IECOM 1 MAapKOM MMeHn TUllleHKo. B noabe3ae Bcerfa YMCTo, CMOKOMHbIE cocean. YAo0HbIA 1- 3Tax , BLICOKMIA. [JoM pacroJioxeH
B TMXOM MeCTe paloHa, B LLAaroBon AOCTYNHOCTW fieC 1 NapK MMeHW TulleHKo. MpocTopHbIA ABOP C AETCKOW Naowankon. - KeapTupa o4eHb CBeTnas,
Tennas. - KomHaTa - 18 meTpoB, BTOpas KoMHaTa 11 KBM, KyxHs 6,5 MeTpoB. - OkHa niacTuKoBble. - CaHy3en COBMELLeHHbIN 6e3 ra3oBov KOJIOHKMW. -
YCTaHOBMIEHbI CHETYMKM Ha BOAY, CAHTEXHMKA BCA MOMEHsAHA. MeXXKOMHaTHbIe ABEPU HOBbIE. - HOBbIE pagmnaTopsl; - [0 MMHONEYM MO BCel KBapTUPE;
- Ha cTeHax obou cBeTnbIX TOHOB; - ECTb 2 KNlagoBKu. - [Mpu Npoaaxe octaeTcs KyxHa MHpacTpykTypa: KBapTupa pacnosioxeHa B MecTe C
Pa3BMTON NHGPACTPYKTYpPOW, YOOOHbLIN Bble3d U3 palioHa B Ntoboi paiioH ropoda. PSaom ¢ 4OMOM NleCcHas 30Ha, 3MMOV MOXHO KaTaTbCs Ha JibKax,
JIETOM MPOCTO ryNsTh U OblaTb CBEXWUM BO34YXOM. B iaroson AOCTYNHOCTK WKobl ( 70,141, B Waroson AOCTYNHOCTK WKona 103, nuuen 88) un
cagukm ( 276,22,208,197,305) , petckas NOANKANHUKE, BONIbHUYHBIN TOPOAOK 6, Mara3nHbl, OCTaHOBKW. BO3MOXXHO opopMaeHne KBapTupbl B
nnoTeky. Momouwb B ohopMmaeHnmn. Hnuskue ctaBku B baHkax - napTHepax!
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MaHesIbHbIN
STax 1 STaXkKen Bcero 5

Mnowanb KyXHu 6.00 KB. M
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